OMICY | - ZLOMKY .
d.w_m_o_m zlomek podle zadani. . . . 1. ZakrouZkuj modfe zlomky mensi neZ 1 a Eervené zlomky véisi nez 1.

“ayCHatebziomkurje-2 jmenovatels=— == == 49 12

PN
[8)]

b@w&a@;@

©

o|d oo wfo oo|n

_m,, Lal 2
- - 20 12 13 4
w p&ocgsg%mﬁm_@mq SMQQ%&@* o
= : _ -2, Dopli ¢islo tak, aby byl zZlomek roven 1.

2. Zm_u ___uo<o_=< zlomek, pro ktery plati podminka.

a) Cita @%«u@oe@o;N_Bmsgmﬂm_é_mq@ siozene

O e o e

.@ﬁ@w

Dopli libovolné gis

e

,,MW.{I e st e e oo 7

W }
Y 4

8 Cislo tak, aby byl zlomek vétSinez 1

“kSateliphicti 2 jmenovatlonemal— = | Sppeee €

,wm;m%p@m m_@ﬂ,@ué,,,,w_ﬁq Citatele-v: ae 3= =6

[esnvh




a) 0,5
Uv O_O = =
2. Pfeved zlomky na desetinna Cisla.
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3. Pfeved desetinng &isla na N_OBmx v zakladnim tvaru.
m_v 6,2 = c) 0,98 = e) 0,56 = g) 0,02 = i) 0,255 =

b) 1,25 = d) 0,46 = f) 2,36 = h) 5,05 = i) 0,006
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5. Pfeved smiSena

b) , 4
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3. Dopii chybéjici Sisla tak, aby platily rovnosti.
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4. RozSif zZlomky dle zadani nebo tak, aby mély nejmensiho spoleéného
jmenovatele.
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